

Айдар 2008 год

Январь. На начало года число жителей с. Айдар составляет 1141 человек, хозяйственных подворий – 443.

9 января. Главой администрации Айдарского сельского поселения был избран на конкурсной основе Григорий Ильич Ивахненко.

11 января. Ученица 11 класса Айдарской средней школы Лилия Ряднова заняла первое место в районном конкурсе «Свой мир мы строим сами» (учитель – П. Б. Становский).

19 января. В Айдарском Доме культуры в православный праздник Крещения было проведено освящение воды; службу проводил отец Алексей, священнослужитель Свято-Троицкого храма п. Ровеньки. Затем для жителей села был показан спектакль «За двумя зайцами», подготовленный театральной студией районного Дома культуры.

1 февраля. В районном Доме культуры поселка Вейделевка были подведены итоги работы за 2007 г. тружеников ООО «РусАгро-Вейделевка», в состав которого входит ЗАО «РусАгро-Айдар». В числе передовиков были отмечены айдарские механизаторы – И. И. Жаренко, В. Ф. Журавлев, А. А. Куликов; доярки – С. Н. Степанова, Т. А. Котенко, Т. Н. Волошина.

18 февраля. В Айдарской сельской библиотеке в рамках проведения единого Дня молодого избирателя состоялась встреча учащихся старших классов и молодежи с председателем участковой избирательной комиссии В. И. Войцишевской. Валентина Ивановна ознакомила ребят с основными пунктами Избирательного кодекса Белгородской области и ответила на возникшие вопросы.

1 марта. В ходе рабочей поездки по Ровенькому району в селе Айдар побывал архиепископ Белгородский и Старооскольский Иоанн. Он посетил строящийся в нашем селе храм Андрея Первозванного.

2 марта. Жители села Айдар приняли участие в выборах президента Российской Федерации. Избирательный участок в этот день посетили 88,47 % избирателей. Большинство жителей отдали свои голоса Д. А. Медведеву – 73,92 %.

15 марта. В селе Айдар прошел массовый субботник по уборке территории. В парке в центре села был вырублен кустарник и убран скопившийся за зиму мусор, приведены в порядок территория кладбища и прилегающие к ней участки.

4 апреля. Хозяйство «РусАгро-Айдар» полностью завершило подкормку озимой пшеницы, боронование зяби и сев ячменя. Идет сев однолетних трав.

3 мая. В селе Айдар в канун праздника Победы ветеран Великой Отечественной войны Иван Дмитриевич Мотеркин получил легковой автомобиль ВАЗ-2105.

10 июня. В Ровеньском районе состоялся объезд полей сельскохозяйственных предприятий. Его цель – оценить состояние посевов и рациональность использования сельхозплощади. В селе Айдар были отмечены посевы озимой пшеницы – на полях хозяйства с высоким агрофоном урожайность доходит до 60 ц/га.

20 июня. В Айдарском сельском Доме культуры прошёл выпускной бал учащихся Айдарской средней школы. В торжественной обстановке 15 выпускников получили аттестаты об основном общем образовании.

22 июня. В селе Айдар в День памяти и скорби состоялось мероприятие «Вспомнить и не забывать». Члены Совета ветеранов села посетили ветеранов Великой Отечественной войны А. В. Родченко и В. И. Баранова. Вечером, у памятника погибшим воинам в центре села, прошёл памятный митинг.

26 июня. В ЗАО «РусАгро-Айдар» проводился государственный технический осмотр зерноуборочной техники. Все единицы признаны полностью готовыми к уборке.

1 июля. В селе Айдар в рамках проекта «Парное молоко» областной целевой программы «Семейные фермы Белогорья» был открыт молокоприемный пункт, который будет принимать молоко с частных подворий сёл Айдар и Пристень.

28 июля. В ЗАО «РусАгро-Айдар» завершена уборка пшеницы и ячменя. В среднем, урожайность пшеницы составила 47 ц/га, ячменя – 36 ц/га.

2 августа. В Айдарском сельском Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное 80-летию со дня образования Ровеньского района. Сначала зрители ознакомились с исторической хроникой развития Ровеньского района, затем прошел большой праздничный концерт.

22 августа. В День Государственного флага РФ в Айдарской сельской администрации в торжественной обстановке состоялось «Вручение паспорта гражданина РФ». Из рук начальника миграционной службы района свои первые паспорта получили Д. Смеянов, А. Зубков, Д. Шестаков.

23 августа. Молодая семья Светланы и Александра Родченко из села Айдар стали участниками проекта «Обеспечение жильем молодых семей» в рамках Федеральной целевой программы «Строительство» на 2002-2010 гг. Им было вручено свидетельство на получение субсидии для строительства жилого дома.

1 октября. В селе Айдар с рабочим визитом побывал губернатор Белгородской области Е. С. Савченко. Он посетил площадку строительства храма Андрея Первозванного, ознакомился с проводимыми мероприятиями по социально-культурной работе в селе.

3 октября. На площади возле строящегося храма Андрея Первозванного был совершен молебен в честь привезенной иконы Святителя Иосафа Белгородского с частицей его мощей. После службы все желающие могли приложиться к Святыне.

23 ноября. В Айдарском сельском Доме культуры прошел фестиваль авторской песни и поэзии «Душой и сердцем постигая...». В нём приняли участие 19 поэтов и 7 музыкантов самых различных возрастов из сёл Ровеньского района. Лауреаты фестиваля получили памятные дипломы и ценные призы.

Ноябрь. В течение всего месяца на территории строящегося храма Андрея Первозванного проходили субботники. В них принимали участие не только организации, находящиеся на территории Айдарского сельского поселения, но и всего Ровеньского района.

Ноябрь. Икона Андрея Первозванного была привезена из Греции для возводимого в селе Айдар храма. Она была подарена одним из главных благотворителей строительства – членом Совета Федерации А. Г. Гурьевым. Другая икона, целителя Пантелеймона, была подарена И. Е. Барабашовым, уроженцем села Нагольное Ровеньского района. Икона находилась прежде в айдарском храме, разрушенном в годы Великой Отечественной войны, а сохранила её мать И. Е. Барабашова.

13 декабря. В селе Айдар состоялось торжественное открытие храма Андрея Первозванного. Церемонию освящения храма и торжественное богослужение провел архиепископ Белгородский и Старооскольский Иоанн. Также участие в торжественных мероприятиях приняли губернатор Белгородской области Е. С. Савченко, олимпийская чемпионка по спортивной гимнастике Светлана Хоркина, руководители инвестиционных строительных компаний, органов местного самоуправления, представители общественности и СМИ.